

Nr.2405/30.04.2020

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat astăzi 30 aprilie 2020 în cadrul sesiunii publice ordinare a
 Consiliului local al comunei Sinești județul Iași,

Consiliul Local al comunei Sinești a fost convocat în conformitate cu **art. 134 alin.(1), lit. a)** din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ pentru sesiunea ordinară din data de 30.04.2020 prin Dispoziția primarului comunei Sinești nr.114/23.04.2020.

Notificarea convocării consilierilor s-a făcut prin **Invitația nr.2236/23.04.2020**. Publicitatea ordinii de zi a sesiunii s-a realizat prin **Publicația nr. 7 din data de 23.04.2020** prin afișare la avizierul primăriei locale și pagina de internet a primăriei locale. Lucrările sesiunii au început la ora 08.00, la sesiunea participă potrivit listei de prezență sub semnătură proprie, **13 consilieri** din totalul celor 13 convocați care compun consiliul local comunal.

La lucrările sesiunii mai participă secretarul UAT d-nul Loghin N., d-nul Tomusescu O.contabil și d-na Pricop V. operator de rol fiscal, din aparatul de specialitate al primarului precum și delegatul sătesc pentru satul Osoi, d-nul Ciornei N. Se constată prezența consilierilor, sesiunea îndeplinește cerințele prevăzute de lege referitoare la cvorum. Președintele de sesiune declară deschise lucrările sesiunii și da citire ordinii de zi propuse de primar.

Nr. crt.	Demunirea proiect de hotărâre, a raportului sau informării care face obiectul dezbaterii/analizei	Inițiator /responsabil de întocmirea documentului	Prezentator	Prezentatorul avizului din partea comisiei/lor de specialitate
1	- proiect de hotărâre privind: - aprobarea Procesului verbal al sesiunii extraordinare a Consiliului local SINEȘTI, județul IAȘI din data de 10.04.2020	-primar	<i>Secretar</i>	-
2	- proiect de hotărâre privind: - aprobare indicatori economici actualizati la proiectul "Reabilitare și extindere Școala Gimnazială Veniamin Costachi în sat Sinești, comuna Sinești, județul Iași".	-primar	<i>Primar</i>	- Iacob Gheorghita Bebi - Paftala Adrian
3	- proiect de hotărâre privind: - stabilirea impozitelor și taxelor locale și a altor sume care se fac venit al bugetului local pentru anul 2021.	-primar	<i>Operator rol fiscal</i>	- Iacob Gheorghita Bebi - Paftala Adrian
4	- proiect de hotărâre privind: - acordarea mandatului special reprezentantului comunei Sinești în AGA ADIS Iași în vederea aprobării modificării tarifului de colectare și transport a deșeurilor menajere și similare, altele decât reciclabile, în cadrul Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din județul Iași” și împuternicirea Președintelui ADIS Iași să semneze Actul Adițional nr.3 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport a deșeurilor municipale în Județul Iași nr.357/30.10.2018.	-primar	<i>Secretar</i>	- Margineanu Rozica - Paftala Adrian
5	- proiect de hotărâre privind: - aprobarea rectificării bugetului local al comunei Sinești, județul Iași, pentru trimestrul II anul 2020.	-primar	<i>Contabil</i>	- Iacob Gheorghita Bebi - Paftala Adrian

Nemaifiind alte propuneri de completare a ordinii de zi, consilierii aprobă în unanimitate cu **13 voturi** "PENTRU" ordinea de zi propusă de primar.

În continuare se intră în discutarea ordinii de zi aprobată. Astfel:

➤ **-pentru primul punct al ordinii de zi :** - proiect de hotărâre privind:

- **aprobarea Procesului verbal al sesiunii extraordinare a Consiliului local SINEȘTI, județul IAȘI din data de 10.04.2020**.

Prezentare:

- d-nul secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Consilierii sunt de acord, nu sunt formulate obiecții, alte propuneri sau luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 13 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 37/2020.**

➤ **-pentru punctul 2 al ordinii de zi :** - proiect de hotărâre privind:

- **aprobare indicatori economici actualizati la proiectul "Reabilitare și extindere Școala Gimnazială Veniamin Costachi în sat Sinești, comuna Sinești, județul Iași".**

Prezentare:

- d-nul primar prezintă proiectul de hotărâre și reiterează argumentele de oportunitate expuse și în referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

Consilierii sunt de acord, nu sunt formulate obiecții, alte propuneri sau luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 13 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 38/2020.**

➤ **-pentru punctul 3 al ordinii de zi :** - proiect de hotărâre privind:

- **stabilirea impozitelor și taxelor locale și a altor sume care se fac venit al bugetului local pentru anul 2021.**

Prezentare:

- d-na Pricop V. prezinta proiectul de hotarare si expune modificarile propuse fata de anul trecut mentionand ca singurele modificari sunt doar majorarea impozitelor cu procentul de inflatie de 3,8% si se propune o majorare fata de taxa stabilita anul trecut pentru eliberarea de documente existente in arhiva.

Consilierii sunt de acord, nu sunt formulate obiecții, alte propuneri sau luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 13 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 39/2020.**

➤ -pentru punctul 4 al ordinei de zi : - proiect de hotărâre privind:

-acordarea mandatului special reprezentantului comunei Sinesti în AGA ADIS Iași în vederea aprobării modificării tarifului de colectare și transport a deșeurilor menajere și similare, altele decât reciclabile, în cadrul Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din județul Iași” și imputernicirea Președintelui ADIS Iași să semneze Actul Adițional nr.3 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport a deșeurilor municipale în Județul Iași nr.357/30.10.2018.

Prezentare:

- d-nul secretar prezinta proiectul de hotarare aratand ca potrivit documentatiei comunicate de catre asociatia ADIS se propune aprobarea cuantumului de 295.14 lei/tona fara TVA pentru deseurile altele decat cele reciclabile. Deasemeni, secretarul mai face precizarea ca taxa de salubritate nu se modifica iar noile tarife pentru colectare vor putea fi aplicate doar dupa incetarea starii de urgenta.

Consilierii sunt de acord, nu sunt formulate obiecții, alte propuneri sau luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 13 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 40/2020.**

➤ -pentru punctul 5 al ordinei de zi : - proiect de hotărâre privind:

-aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Sinesti, judetul Iasi, pentru trimestrul II anul 2020.

Prezentare:

- d-nul contabil Tomusescu O. prezinta proiectul de hotarare si da citire raportului propriu de specialitate mentionand cuantumul sumelor repartizate care s-au primit pentru echilibrarea bugetului local si capitolele unde au fost prinse acestea. Consilierii sunt de acord, nu sunt formulate obiecții, alte propuneri sau luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 13 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 41/2020.**

Dominul presedinte intreaba consilierii daca mai este cineva care are vreo problema de adus la cunostinta consiliului sau eventual a primarului.

Nemaifiind alte luări de cuvânt in cadrul sedintei, d-nul presedinte multumeste de participare tuturor și declară închise lucrarile acesteia. Sedința extraordinară s-a încheiat la ora 09.10.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal. În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, prezentul Proces verbal se va afișa la sediul Primăriei Sinesti și se va publica pe site-ul propriu.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Consilier Dumitru Carcea



SECRETAR GENERAL,

Jur. Nancy Loghin

